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Aanleiding

Kamervragen van het lid Van Baarle DENK aan M over de situatie van Al Aqsa

tijdens de Ramadan

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord op de conceptbeantwoording

Kernpunten

• Vragen gaan over berichtgeving van 19 februari jl dat de Israelische

minister van Nationale Veiligheid Ben Gvir bezoeken van moslims aan de

Al Aqsa moskee wil weren tijdens de ramadan

• Verder wordt er gevraagd naar de status van Oost Jeruzalem de Status

Quo rondom de heilige plaatsen en mogelijke acties die de Nederlandse

regering heeft ondernomen om de Israelische regering aan te spreken op

de restricties

• Op 5 maart jl heeft premier Netanyahu verklaard in tegenstelling tot

eerdere uitspraken van zijn minister van Nationale Veiligheid dat er geen

additionele beperkingen worden opgelegd aan de toegang van gelovigen
tot de Tempelberg AI Aqsa moskee tijdens de Ramadan Dit is in lijn met

het beleid van voorgaande jaren
• In uw beantwoording onderschrijft u het belang van het openhouden van

de Al Aqsa moskee voor bezoekers de status quo en de rol die Jordanie

hierin speelt U benadrukt ook dat u deze boodschap direct heeft

overgebracht in uw recente bezoek aan Israel

Toelichting

• Tijdens de ramadan nemen traditioneei spanningen met name rondom

heilige plaatsen in Oost Jeruzalem toe Jordanie speelt een significante rol

in Jeruzalem Het Jordaanse koningshuis is in de zogenaamde status quo

afspraken aangewezen als hoeder custodian van de religieuze gebieden
Haram al Sharif Tempelberg Volgens status quo afspraken is het gebed in

de AI Aqsa compound voorbehouden aan moslims terwiji anderen mogen

bezoeken Bovendien moeten de toegang tot en het beheer van toegang
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tot de compound worden afgehandeld door religieuze autoriteiten waqf
die zijn aangesteld door de Jordaanse koninklijke familie Alhoewel deze

afspraken al jaar en dag bestaan zijn de status quo afepraken niet

geformaliseerd

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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